

慈院護士節聯歡會 白衣大士敢演敢秀

1998.05.15

為慶祝護士節，慈濟醫院護理部於是日晚間在靜思堂國際會議廳盛大舉辦護士節聯歡晚會。

晚會一開始，首先頒發微笑天使獎、院際期刊發表獎、學會論文發表獎、在職教育時數優良獎、病患滿意度優良獎、衛教海報優良獎等獎項。接著就是各病房區精彩的歌唱表演競賽節目，內容包括唱歌與手語表演、勁歌熱舞的項目、以及各種樂器的吹奏與彈唱。每位白衣大士收拾起平日溫婉的形象，上台敢演敢秀的活潑精神，讓台下的觀眾鼓掌拍紅了雙手。節目最後，由成立甫兩個月的慈濟醫院合唱團表演「相思雨」、「回憶」、「花蓮舞曲」三首歌，為晚會劃下完美的休止符。

家醫科王英偉主任指導 中部十三個血壓站志工

1998.05.16

台中分會於是日舉行一場「慈濟推動社區健康服務方案研討會」，邀請花蓮慈院家醫科王英偉主任蒞會指導，由中部地區十三個定點血壓站志工做心得分享。

王醫師強調，自殺已登上國人十大死亡原因之一，尤其久病纏身的人易有厭世的念頭，若能運用社區資源相互照顧，慰藉絕望的病

人，分擔家屬的辛勞，或能減少遺憾的發生。至於血壓站面臨人愈來愈少的問題，王醫師建議志工們不必拘泥於一固定地點，應轉移陣地，服務另一地區的居民。並鼓勵志工們可以帶著血壓計去拜訪民眾，關心獨居的老人。

今年度慈濟社區志工除了繼續推廣高血壓防治之外，還增加了菸害防治及子宮頸抹片的宣導；未來在各定點血壓站，慈濟志工會拿著吸菸娃娃進行宣導，並推動「六分鐘，護一生」的子宮頸抹片檢查。

慈濟骨髓資料中心 跨洲捐髓遠達丹麥

1998.05.18

慈濟基金會台灣地區骨髓捐贈資料中心於是日上午，在慈濟醫院順利完成首例與丹麥合作的骨髓捐贈抽髓手術，由丹麥骨髓資



慈濟首例與丹麥合作的跨國捐髓，由丹麥捐髓資料中心醫護協調人員羅娜女士前來取髓。